
Классный час в 9 классе «Наркомания - шаг в бездну»

Цели: 

1. Предоставление информации учащимся для формирования у них навыков здорового образа жизни; 

2. Воспитывать чувство ответственности за свою судьбу; 

3. Познакомить ребят с  антинаркотическим  законодательством. 

Оборудование: ноутбук, проектор.

Употребление наркотиков – это шаг в бездну. Сначала ты летишь, потом разбиваешься. У наркомана  нет будущего. 

Сегодня мы поговорим о наркотиках, их влиянии на жизнь, здоровье; о причинах, которые побуждают людей начать их употребление. Выясним, как к этому относится закон. 

1. Можно ли стать наркоманом после первой же пробы наркотика?

Да. Связано это со многими причинами,  в том числе и с индивидуальными особенностями организма человека, который использует наркотик. У каждого человека индивидуальная устойчивость к внешним химическим воздействиям, в том числе и к воздействию наркотика. Она обусловлена наследственностью, возрастом, полом, состоянием здоровья. Одно и то же вещество действует на людей по-разному. Риск возникновения зависимости с первого раза выше у женщин, чем у мужчин.

В подростковом возрасте зависимость может сформироваться в результате даже однократного употребления наркотического вещества. Это связано с тем, что регуляторные механизмы организма в подростковом возрасте находятся на этапе становления и поэтому недостаточно устойчивы. 70% наркоманов впервые попробовали наркотики до 17 лет. 

Не стоит думать, что устойчивость или неустойчивость к действию наркотика – свидетельство «крутости» или, наоборот, слабости человека. Любое, даже единственное,  использование одурманивающего вещества не проходит бесследно даже для самого «крутого». И то, что человек не ощущает последствий сегодня, не гарантирует того, что он не столкнется с ними завтра.

2. Существуют ли безопасные наркотики?

Существование безопасных, легких наркотиков – миф. Связан этот миф со следующим. Некоторые вещества не вызывают сильного изменения психического состояния в момент наркотического опьянения. Человек не отключается, может помнить все, что с ним происходило. Считается, что такой легкий эффект – гарантия безопасности вещества. Но   безопасных  наркотиков нет. Любые наркотики в момент действия нарушают обменные процессы, протекающие в клетках мозга. Это приводит к поражению, гибели какого-то количества нервных клеток,  следовательно, отражается на умственных способностях, психическом здоровье. 

При использовании легких наркотиков снижается устойчивость нервной системы – формируется психическая зависимость. Очень скоро ощущения, возникающие при использовании легких наркотиков, перестают удовлетворять, не приносят так называемого облегчения. Тогда человек переходит на наркотики, приводящие к физической зависимости.

3.Каковы причины употребления наркотиков? 

· Желание получить удовольствие.

· Опросы показывают, что 44 % молодых людей среди наиболее частых причин первого употребления наркотиков  называют любопытство.

· 56 % - уход от личных проблем.  

· Подростковая депрессия, эмоциональные срывы.

· Заниженная самооценка, нежелание быть «белой вороной». 23 % опрошенных назвали причину  -  стремление быть как все. Задумайтесь: если в компании слишком часто приходится говорить и делать не то, что хочется, а то, что принято большинством, не пора ли поменять круг общения. И страх возможного одиночества, очень распространенный среди подростков, здесь напрасен – рядом с каждым из нас очень много интересных людей, которые могут стать нашими друзьями.

4. Могут ли за употребление наркотиков посадить в тюрьму?

Применительно к лицам, совершившим преступления, связанные с наркотиками, законодательство различных стран применяет разные по степени суровости санкции. 

Срок  лишения свободы, грозящий за производство наркотиков,  в Австрии,  Франции –20 лет, 
в Дании, Германии –  15 лет,
Швеции –  10 лет,
в Великобритании, Греции – пожизненное заключение.

Карается  и само употребление наркотиков. Срок тюремного заключения в разных странах варьируется от 2-х до 10 лет. В Иране, Малайзии, Бирме – это смертная казнь.

В России с 1 января 2007 года вступил в действие новый УК РФ. 

Статья 228. Незаконное изготовление, приобретение, хранение, перевозка, сбыт наркотических средств или психотропных веществ.

1. Незаконное приобретение или хранение без цели сбыта наркотических средств или психотропных веществ наказываются лишением свободы на срок до 3 лет.

2. Незаконное приобретение или хранение в целях сбыта, изготовление, переработка, перевозка, сбыт наркотических средств или психотропных веществ наказываются лишением свободы на срок от 3 до 7 лет с конфискацией имущества. 

Те же деяния  в крупном размере, совершенные организованной группой наказываются лишением свободы на срок от 5 до 15 лет.

Статья 229. Хищение либо вымогательство наркотических средств,  либо психотропных веществ.

Хищение либо вымогательство наркотических средств лишением свободы на срок от 3 до 7 лет. Вымогательство с угрозой применения насилия наказывается лишением свободы на срок от 6 до 10 лет. Уголовная ответственность за хищение либо вымогательство наркотических средств наступает с 14 лет.

Статья 230. Склонение к потреблению наркотических средств или психотропных веществ.

 Склонение к потреблению наркотических средств или психотропных веществ наказывается ограничением свободы до 5 лет. Те же действия применением насилия или с угрозой его применения наказываются лишением свободы на срок от 3 до 8 лет.

Статья 231. Незаконное культивирование запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества, наказывается штрафом в размере от 500 до 700 минимальных размеров оплаты труда, или в размере заработной платы, или лишением свободы на срок до 2 лет.

Таким образом, законом нашей страны предусматривается уголовная ответственность за наркотики.

5. Как помочь человеку, начавшему употреблять наркотик? 

Употребляет ли человек наркотики определить несложно. Какие признаки вы знаете?   

· частная и резкая смена настроения;

· нарастающее безразличие, высказывания о бессмысленности жизни;

· возбудимость, болезненная реакция на критику, агрессивность;

· ухудшение памяти;

· невозможность сосредоточиться;

· бессонница, чередующаяся с сонливостью;

· уход из дома, прогулы;

· необычные просьбы дать денег или, наоборот, появление сумм неизвестного происхождения.

Внешние признаки:

· бледность кожи;

· расширенные или суженные зрачки;

· покрасневшие или мутные глаза;

· замедленная речь;

· плохая координация движения;

· долго не заживающие язвы на коже;

· следы инъекций;

· обширные подкожные воспаления (обычно в местах инъекций).

Что делать, если друг начал употреблять наркотики?

Это очень сложная ситуация, ведь, с одной стороны тебе не хочется быть доносчиком, а с другой стороны, ты понимаешь, что твой друг скоро начнет деградировать как личность. 

1.Попытайся вместе с товарищами повлиять на своего друга. Старайтесь сделать это так, чтобы не оттолкнуть его от себя, ведь тогда он будет общаться только с другими наркоманами. 

Ты можешь использовать такие  аргументы: 

· Ты портишь свое здоровье. 

· Ты рискуешь попасть в милицию, тебя привлекут к ответственности. 

· Ты потеряешь своих друзей, потому что никто не сможет общаться с тобой, когда ты в состоянии наркотического опьянения. 

· Ты можешь попасть в наркотическую зависимость, тем самым поставив под угрозу свое будущее. 

2.Расскажи другу о телефоне доверия, по которому могут дать анонимную консультацию, телефон наркологической службы.

Анонимную консультацию нарколога можно получить в Городском центре образования и здоровья «Магистр» по адресу: ул.Шамшурина,6; по телефону 222-26-16.

     Городской подростковый телефон доверия: 276-09-03

     О месте торговли наркотиками можно сообщить по телефону доверия наркоконтроля:  210 – 39 – 09 

Можно обратиться в отделения профилактики и социальной реабилитации, которые есть в каждом районе города, телефоны есть в любом телефонном справочнике.

Каждому из вас я предлагаю памятку «Рекомендации и советы подросткам» по профилактике наркомании, табакокурения и алкоголизма.  Ознакомьтесь, покажите друзьям.

Наркоманами становятся не только слабые и безвольные, не только дети из неблагополучных семей. Наркоманом может стать любой, кто решится попробовать.


